Визитная карточка педагога дополнительного образования

МБОУ ДОД ДПЦ «Радуга»

Кирьяновой Анастасии Сергеевны.


Слайд 1.
         Здравствуйте, разрешите представиться,  Кирьянова Анастасия Сергеевна.
Слайд 2.  
          Я работаю в Муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Детский (подростковый) центр «Радуга» педагогом дополнительного образования. Стаж работы – 3 года. Моё педагогическое кредо: Будем жить. Будем творить. Будем сеять разумное, доброе, вечное.
 Слайд 3,4.
 Я являюсь руководителем творческого объединения художественно – эстетической направленности «Арт – декорирование». Занятия нашего объединения проводятся не только в детском центре «Радуга», но и на базах образовательных учреждений города, таких как МБОУ СОШ № 73 и МБОУ СОШ № 2. Программа «Арт – декорирование» рассчитана на детей в возрасте от 6 до 11 лет. Актуальность программы обусловлена её практической значимостью. Дети могут применять полученные знания и практический опыт в повседневной жизни при оформлении интерьера в доме, изготовлении подарка, изменении вещи для того, чтобы дать ей «вторую жизнь»,  полученные на занятиях навыки (правильная организация рабочего места, грамотное владение инструментами, умение работать по заданной схеме или алгоритму, соблюдение гигиенических норм ручного труда, знания о материалах и т.д) применять на уроках в школе (говоря научно, метапредметные  ууд). Программа «Арт – декорирование» разработана в модульной системе, согласно изучаемым темам.  В паре с опытным педагогом по одной направленности Горбачевой Галиной Павловной мы проводим занятия для нескольких организованных групп численностью от 22 до 28 обучающихся. Ребята приходят к нам на 2 академических часа, делятся на подгруппы и за один визит в центр имеют возможность побывать сразу на 2-х занятиях по «Арт-декорированию» и «Северным росписям по дереву». Таким образом, внеурочная деятельность обучающихся оптимизируется и обогащается.   Закрепление знаний, полученных на занятиях, проводится с помощью различных игр, викторин, разгадывания кроссвордов.
Я стремлюсь развивать ребенка, как творческую личность,  направить его в «большое искусство», становясь посредником между прекрасным и нежной, хрупкой, эмоциональной и отзывчивой на все новое, удивительное, яркое душой ребенка.
Слайд 5,6,7.
 Моя программа предполагает воспитательную работу:
 - Конкурс «Мамины помощницы», посвященный дню 8 Марта
 - Праздничная программа «День Святого Валентина – праздник любящих сердец»
 - Конкурс поделок «Новогодняя маска»
 - «День здоровья!» На фото представлено проведение «Дня здоровья». 
Слайд 8.
          Участвую в организации и проведении мероприятий МБОУ ДОД ДПЦ «Радуга»:
- Марафон «Альтернатива»;
- Акция «Зимние забавы»;
- Мастер – класс «Новогодний образ» ; 
- Викторина «День Космонавтики»;
- Тематическое мероприятие «Все мы разные» на воспитание толерантности;
- Конкурс поделок из природного материала «Золотая осень»; 
- Конкурс «Пасхальное чудо»;
- Фестиваль детской организации «Зажигай».
А так же и в других мероприятиях.
Слайд 9.
За проведение некоторых из них имею благодарности.
Слайд 10.
         Уже два года, как я помогаю нашим коллегам из МБОУ ДОД ЦТТ в проведение спортивных соревнований на острове Краснофлотский. 
Слайд 11.
         Чаще всего участвую  в проведении мероприятий  детской организации «Юность Архангельска».
Слайд 12,13.
        Прошлым летом приобрела новый опыт -  работала вожатой отряда «Радуга» детского лагеря. 
Слайд 14.
Я очень люблю свою работу. В нашем центре «Радуга» теплая и дружественная атмосфера, основанная на принципе профессионализма и взаимовыручки.
Слайд 15.
Для того чтобы учить детей чему – либо, важно и самому обучаться новым технологиям, новым видам творчества.  Я чувствую себя обязанной  совершенствовать знания  своего дела.
Слайд 16.
Но, изучать нужно не только технологию, но и систему общения педагога с детьми, педагога с коллегами. Для этого я активно посещаю семинары, тренинги, мастер-классы.
Слайд 17.
Самое главное в моей работе то, что я могу вдохновить детей на творчество.
Слайд 18,19.
[bookmark: _GoBack]         Я рада, что в городе часто проходят конкурсы, связанные с прикладным творчеством. Именно в них дети могут проявить свои умения, а мне, как педагогу, приятно помогать детям в изготовлении их задумки. Конечно, мы пока не всегда занимаем призовые места, но ученики рады получать сертификаты участников. Часть сертификатов и дипломов  представлены на слайде.
Слайд 20.
        Спасибо за внимание!

 
