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Детство и юность – очень важные периоды жизни человека, именно в этом возрасте происходит активное развитие интеллектуальных и творческих способностей, которые в свою очередь являются основополагающим фактором целостного гармоничного развития личности. Стимулирование таких способностей подростков во многом предопределяет весь ход дальнейшей самореализации человека. Поэтому так важно вовлекать детей и подростков в творческую, активную деятельность, которая дает широкие возможности для проявления собственной индивидуальности. 

Прежде, чем перейти к непосредственному рассмотрению темы нашего доклада, определим понятия творческих и интеллектуальных способностей.

В целом, под способностями подразумеваются индивидуально-психологические особенности, отличающие одного человека от другого, которые имеют непосредственное отношение к успешности выполнения какой-либо деятельности. 
Творческие способности - это индивидуальные особенности,  качества человека, которые определяют успешность выполнения им творческой деятельности различного рода. Под творческими способностями подразумевается такие, которые определяют создание предметов материальной и духовной культуры, производство новых идей, открытий и изобретений, словом - индивидуальное творчество в различных областях человеческой деятельности. Творческий потенциал заложен в каждом ребенке, поскольку творчество - это естественная, природная функция, которая проявляется и реализуется именно в деятельности. Проявление творческих способностей определяется некоторыми факторами, среди которых: наличие природных задатков и индивидуальных особенностей, определяющих формирование творческой личности, влияние социальной среды на развитие и проявление творческих способностей, а также виды деятельности, способствующие развитию творческого потенциала. 
Интеллект – это форма организации индивидуального опыта умственной деятельности человека. Развитие интеллектуальных способностей осуществляется по мере обогащения умственного опыта, при увеличении количества и качества интеллектуальных функций, которые человек может выполнить. Увеличение качества интеллектуальных функций свидетельствует о развитии имеющихся интеллектуальных способностей, а увеличение количества интеллектуальных функций – о появлении новых. 
Способности, как творческие, так и интеллектуальные формируются и  развиваются только в процессе правильно организованной соответствующей деятельности. Не наблюдая человека в деятельности, нельзя судить о наличии или отсутствии у него способностей. 

Участие ребенка в деятельности различных детских общественных объединений способствует более разностороннему раскрытию индивидуальных творческих и интеллектуальных способностей, которые не всегда проявляются в рамках занятий по школьной программе. Детская организация «Юность Архангельска» в этом отношении представляет собой положительную социальную среду, обладает широкими возможностями воспитательного воздействия, создает условия для раскрытия  и реализации внутреннего потенциала, способствует формированию общей культуры ребенка, адаптации его к жизни в обществе.
Миссией Детской организации является вовлечение школьников г. Архангельска в социально значимую полезную деятельность, направленную на духовно-нравственное, гражданско-патриотическое, творческое, интеллектуальное, физическое развитие детей и подростков, позволяющее вывести их на уровень самостоятельного планирования и принятия решений.  

Детская организация выстраивает свою работу в соответствии с программой деятельности «Всегда готовы за Россию», которая включает в себя следующие направления:  

- Гражданско-патриотическое направление "Наследники",
- Лидерское направление "Команда",
- Эколого-туристическое направление "Зеленый щит",
- Правовое направление "Это наше право!",
- Спортивно-оздоровительное направление «Школа здоровья».
На сегодняшний день Детская организация "Юность Архангельска" – это структура, в состав которой входят 200 отрядов и дружин, созданных во всех  образовательных учреждениях города Архангельска. Важным показателем, отражающим востребованность данного социального института детьми и подростками, является то, что прошедший за 2013-14 учебный год количество  вновь созданных отрядов составило 60, что свидетельствует об увеличении доли молодежи, вовлеченной в  социально активную деятельность.
Активное участие школьников в деятельности Детской организации  раскрывает большие перспективы в деле комплексного развития и формирования творческого потенциала личности, делает их жизнь духовно богаче и многограннее, создает условия для проявления индивидуальных особенностей и развития различных навыков: коммуникативных, лидерских, организаторских. 

В течение учебного года Детская организация проводит более 20 общегородских  социально значимых мероприятий  в соответствии с разными направлениями программы. Наиболее частыми формами организации деятельности являются социально значимые акции, творческие конкурсы,  марафоны, конкурсы проектов, слеты. Каждое мероприятие Детской организации создает условия для развития творческого и интеллектуального потенциала. Социально значимые акции всегда состоят из нескольких мероприятий, что позволяет привлечь к участию большее количество активистов и предложить разнообразные условия для раскрытия внутреннего потенциала. Например, акция «Поверь себя» включает в себя тренинговое занятие, где участники могут не только получить новые знания, информацию об определенных навыках, но и попытаться отработать их в практических упражнениях, а также  конкурс социальной рекламы и конкурс эссе, в которых активисты могут проявить свои творческие способности. Среди подобных акций также проводятся: акция «Мы с вами, солдаты России», посвященная Дню защитника Отечества (изготовление поздравительных открыток военнослужащим, проходящим службу в воинских частях Архангельской области), акция «Школа здоровья», направленная на пропаганду здорового образа жизни (конкурс социальной рекламы, ярмарка здорового питания), акция «Память поколений», посвященная Дню Победы (проведение памятных линеек), акция «Забота», приуроченная ко Дню пожилого человека (встреча с ветеранами и оказание посильной помощи в быту, поздравления их на дому и в центрах социального пребывания с вручением подарков, изготовленных детьми), акция «Спешите делать добрые дела» в рамках Всемирной декады инвалидов (посещение детских домов, образовательных учреждений, работающих с детьми с ограниченными возможностями здоровья,  вручение подарков и сувениров, сделанных своими руками, совместные творческие занятия и мастер-классы), и т.д. Детская организация активно развивает творческое  направление деятельности, в рамках этого направления проводятся такие мероприятия, как танцевально-спортивный марафон «Альтернатива», где активисты знакомятся с современными направлениями танцев, фото-марафон «Мгновения Архангельска» и фото-охота «Мой взгляд», где участники имеют возможность проявить свой талант в фотоискусстве. 

Среди интеллектуальных мероприятий Детской организации следует отметить городскую акцию «Правовой компас», в рамках которой активисты участвуют в конкурсе рисунков и конкурсе эссе на правовую тематику, а также в интеллектуальной правовой игре. Динамика участия в данном мероприятии изменяется с каждым годом в большую сторону, что свидетельствует о востребованности конкретного мероприятия и подобных мероприятий в целом. Исходя из этого, в прошлом учебном году  впервые была проведена акция «Город, я тебя знаю», в рамках которой состоялась интеллектуальная игра на знание истории и культуры города Архангельска,  а также среди активистов был проведен  конкурс экскурсионных маршрутов по городу. 

Благодаря акции «Город, я тебя знаю» и другим мероприятиям, направленным на изучение истории родного края, повысился уровень знаний активистов об истории г. Архангельска, Архангельской области. Также  повысилась заинтересованность активистов к перспективам развития региона, к решению острых социальных проблем, о чем свидетельствуют многочисленные проекты, представленные на конкурсах Детской организации «Мой край – мое дело», «Хочу гордиться своей родиной», «Весеннее преображение». 

Для активистов Детской организации ежемесячно проводятся учебы на базе центров дополнительного образования, где активисты получают необходимые знания в  сфере лидерства и развивают коммуникативные, организаторские и лидерские качества. Также в течение учебного года Детская организация неоднократно проводит слеты активистов, школы актива.


Показателями развития творческого и интеллектуального потенциала активистов Детской организации являются повышения уровня образованности в сфере лидерства, а также развитие различных навыков и умений, что доказывают победы активистов в городских и региональных конкурсах, проводимых среди активной молодежи, стремление к реализации своих способностей и возможностей, уверенность в своих силах, обладание способностями к рефлексии и оценке, а также лёгкость усвоения новой деятельности и широта переноса развитых активистом  навыков и умений с одной деятельности на другую.
